

用心经营十余载 勇当开路急先锋

——松江区互联网企业学习宣传贯彻党的二十大精神系列报道之六

□记者 刘芮孜 实习生 沈凯馨

“中华民族伟大复兴历史征程中的非凡十年里,松江区互联网企业蓬勃发展。我们也在不断地建立和完善服务体系,始终以客户为中心,基于客户需求持续创新,十余年的用心经营赢得了诸多客户的尊重和信赖。”上海万雍科技股份有限公司总经理许可说。作为松江区互联网企业数字经济的参与者,上海万雍

科技股份有限公司自2005年成立以来,一直专注于数字化软件研发、网络安全运营服务等领域,在科技领域自立自强,勇当互联网企业开路先锋。

破浪前行风正劲。迄今为止,上海万雍科技股份有限公司打造了因人而异、因场景而异的个性化智能服务体系,为医疗、教育、金融等多个行业提供全方位产品及服务,为企业事业单位用户数字化转型提供创新场景和全方位的

安全保障。

“党的二十大报告指出,要促进数字经济和实体经济深度融合。在看到这一要求时,我们都十分欣喜,相信在国家助力实体经济发展、惠利产业互联网的阶段中,产业互联网将迎来新机遇。”许可表示,万雍科技将继续对传统产业进行全方位、全链条改造,主动服务农业、制造业、生产性服务业等各行业,及政务服务、公共服务、民生保障、

社会治理等公共领域。同时,不断加强技术创新,持续加大对芯片、软件、云服务等重要科技领域的投资,成为重大科技创新项目的参与者。

许可介绍,在党的二十大精神指引下,万雍科技将继续当好科技创新的开拓者、专注主业的深耕者、扩大开放的先行者、宣传推介松江的代言人,乘着长三角G60科创走廊高质量发展大势抢抓机遇,突出重围,创造更加美好的明天。



本报道 车墩镇影佳路街容街貌近期得以整体提升。经过改造,107户商家已完成店招店牌改造,街边雨污水管、绿化带等处的卫生死角清洗一新,沿街店铺的燃气和消防设施也完成了全面检查。

影佳路东起车峰路,西至车亭路,虽然只有短短数百米,却是周边居民日常生活的重要路段,道路两侧聚集了120余户商家,目前大部分商家已换上了全新的店招店牌。“新的招牌采用统一风格,还增加了夜间亮化效果,看上去更规范、更美观(见上图)。”居民李先生说。

此前,这些店招店牌长期缺少维护,存在安全隐患的同时,也影响了市容。为此,属地同乐居委会联合相关单位逐户上门宣传,着手改造店招店牌。改造过程中,商家对店招店牌的材质、施工制作过程提出了各种建议,居委会耐心沟通解释,并积极与镇相关部门及施工单位对接联系,在确保规范的前提下,尽量突出招牌的辨识度和美观度。据悉,全街店招店牌预计在本月中旬完成改造。

除了面子美,还要里子美。盛夏时节,卫生死角容易滋生蚊虫,同乐居委会联合小区物业、社区志愿者对商铺雨污水管、沿街绿化带等处的卫生死角进行集中清理整治。

此外,同乐居委会还对辖区各燃气经营单位、餐饮燃气使用场所进行了大排查。在对沿街店铺,特别是烧烤店、火锅店等使用液化气、燃气钢瓶的人员密集场所及经营单位进行安全隐患排查的同时,工作人员还逐户查看了这些商铺的消防器材和消防设施是否完整有效,安全出口与疏散通道是否畅通、消防安全标志是否完好,并督促经营者加大自查力度。

(车墩镇分中心供稿)

面貌焕然一新 消除安全隐患

车墩镇影佳路街容街貌整体提升



暑假如约而至,广富林文化遗址富林少年村日前开展了一场安全教育主题活动,通过寓教于乐的方式普及防溺水和安全自救知识,让孩子们在玩乐中上好暑期“安全第一课”。

记者 高雨 摄

松江十二名教师获奖

本报道 (记者 王梅)“拨动学生心弦的艺术”——第十届上海市中小学(中职校)班主任基本功竞赛(“静安杯”)日前落幕。松江区共有12名教师获奖,其中一等奖2名、二等奖7名、三等奖3名。

据悉,本次比赛分为新苗组和金穗组两个组别,各组分设小学组、初中组、高中组、中职组。中山二小张佳莉、松江七中郭玉屏、松江二中肖光华分别荣获新苗组小学二等奖、

初中一等奖、高中三等奖。三实小顾诗忆、中山二小陈芳荣获金穗组小学三等奖,九亭三小陈娟娟获金穗组小学三等奖,华政附校刘叶、华实初中邵颖荣获金穗组初中三等奖,东华附中吴忠圆荣获金穗组初中三等奖,华二松江丁楠荣获金穗组高中三等奖,上海市城市科技学校王唯、熊乐渊分别荣获金穗组中职一等奖、二等奖。

参赛教师表示,参赛备赛的过程也是业务学习和精进的过程。获奖者郭玉屏说,自己平时注重班主任素养的养成,研读提升班主任业务水平和教育智慧的书籍,赛前更是反复磨课,与同行深度探讨,这样的经历是助力班主任教师成长的宝贵财富。

松江区教育学院德研室主任王洪明介绍,上海市中小学(中职校)班主任基本功竞赛是本市持续推进班主任队伍专业化建设,提升班主任建班育人能力和水平的一项特色活动。近年来,松江教师在竞赛中频频获奖,展现出了松江教师的风采。

据悉,为了提升班主任教师的整体水平,赋能学生成长,除用好活活各大赛事平台外,区教育局还制定了《关于建立松江区班主任培养体系的实施办法》,依据“确保方向、突出师德、强化专业、服务人民”的工作原则,分层分梯队划分出“地平线”项目、“指南针”项目、“攀登者”项目和“满天星”项目。各层级根据要求,遴选、吸纳区内优秀班主任,开展专业化、跟踪式培养,为开展德育工作提供人力资源保障。

2023上海市青少年帆船冠军赛第二站收官 松江“小船长”获3金3银1铜

本报道 (记者 宋棠) 2023上海市青少年帆船冠军赛暨青少年体育精英系列赛帆船比赛第二站日前收官。松江队14名健儿劈波斩浪,经过4天赛程,获得3金3银1铜的好成绩。

松江队参赛队伍由上海申鑫迈帆船俱乐部的“小船长”们组成,其中年龄最小的选手仅9岁。“我学习帆船已经5年了,我喜欢帆船这项运动,它让我变得更加勇

于挑战。”获得本次冠军赛男子帆船OP级场地赛C组第一名的“小船长”刘宇恒说。

好成绩的取得离不开“小船长”们坚持不懈的训练以及教练们的倾力付出。“帆船比赛是一项与自然博弈的运动,选手在赛场上既要有敏锐的观察力,又要保持高度的专注度。接下来,他们将刻苦训练,不骄不躁,迎接更多的挑战。”申鑫迈创始人王晓红说。

据悉,上海市青少年帆船冠军赛暨青少年体育精英系列赛作为上海帆船运动的重要赛事之一,每年都吸引全市数百名帆船运动员同台竞技。近年来,松江不断丰富和完善青少年体育竞赛体系,以赛事为“平台”和“擂台”,推广体育项目,普及运动技能,检验青训成果,选拔优秀体育人才,助力上海体育后备人才的培养与输送。

◀ 上接第一版

五育之花并蒂开 教育改革结硕果

国家推出强基计划是为了选拔培养有志于服务国家重大战略需求且综合素质优秀或基础学科拔尖的学生。综合评价招生由“高考+面试”组成,具备学科特长、创新潜质以及全面发

展优秀素质的学子都有机会参与。“教育改革为的是助力学生全面发展,培养具有创新思维、有助于国家发展的优秀人才。”松江二中党委书记、校长俞金飞表示,坚持“百年树人,五育兼

进,健全品格,张扬个性”,为党育人、为国育才,是学校的办学思想。早在2020年强基计划实施前,学校便在区教育局的指导下,率先启动了“基础学科拔尖创新人才一体化培养”项目,以基础学科为重点,先行试点数学、化学和生物学科,与复旦大学、华东师大等高校合作,从学生的学科兴趣、基础素养、专业志趣、创新意识、学习能力等

方面入手,深入探索基础学科拔尖创新人才培养模式;与上海交大、华东大学、上海对外经贸大学、上海工程技术大学、长三角G60科创走廊高新技术企业等合作,开展跨学科拔尖人才培养,逐步形成一体化培养的有效机制,逐步形成一体化培养的有效机制。四年来,强基计划录取人数连年攀升,较去年,今年更是实现了50%的突破性增长。

党支部书记应亦然说,这样争分夺秒就是为了尽快确定打击对象,对他们进行批捕,并提起公诉,维护受害人的合法权益。最终,在大家的共同努力下,该案最终被判定为诈骗罪,也成为全市首例套路诈骗案。值得一提的是,为消除该奶茶品牌的明星代言效果,第三检察部还积极进行案后治理,向相关工作室制发了检察建议,助推消除传播效果。

◀ 上接第一版

以高水平法治护航高质量发展

供”。2012年11月,李某作为技术骨干入职H公司,虽然与公司签订了关于核心技术的保密协议,但在任职五年间,他仍利用担任设计工程师的职务之便,违反公司保密协议,违规下载涉案设备的图纸信息。2017年2月,李某离职后,还伙同他人注册了自己的公司,将在H公司任职期间获取的设备核心技术用于生产自己公司的产品,并对外销售。2020年1月19日,相关部门开展联合执法,区市场监督管理局执法大队对李某的公司予以行政处罚,并通过“刑行衔

接”机制,于2020年7月将犯罪嫌疑人李某移送至公安部门。

然而,李某在刑事拘留期间,始终拒不交代,甚至以“反向工程”为由,称自己的设备是通过破解后重新设计和组合而成,与H公司的技术无关。最终,区检察院以证据不足为由不予批捕。即便如此,检察机关与公安部门也没有放弃,申请将该案变更为取保候审。

为查清案件事实,检察官们多次与办案民警会商案情,对案件证据的关联性、排他性以及犯罪嫌疑人的辩解合理

性进行逐一甄别与分析,调取大量证据,并从多角度对相关证据信息进行司法鉴定比对,通过近一年的努力,终于合力将李某等人依法批捕。

“这类案件往往时间跨度较长,更需要我们发挥党员的韧性,持续地开展检察工作,才能最终将不法分子绳之以法。”应亦然说。据介绍,2020年至2022年,区检察院第三检察部累计受理各类侵犯知识产权犯罪案件160件,涉及412人,其中审查逮捕案件78件201人,审查起诉案件82件211人,起诉案件均获法院有罪判决。

锲而不舍挖证据 攻坚克难终定案

近年来,经济类犯罪手段隐蔽、办案难度大。例如在一起侵犯商业秘密案中,犯罪嫌疑人李某对于自己涉嫌侵犯商业秘密的行为始终坚持“零口

首届全国康复辅助器具案例汇报大赛华东地区决赛在松举行 东道主松江表现出色

本报道 (记者 梁锋) 7月8日,首届全国康复辅助器具案例汇报大赛华东地区决赛在位于松江的同济大学附属养志康复医院举行。松江作为东道主,表现出色,3支队伍分别获得1个二等奖、2个三等奖。其中,同济大学附属养志康复医院的一支获奖团队将代表松江区参加首届全国康复辅助器具案例汇报大赛总决赛。

比赛中,来自山东、江苏、安徽、上海、浙江、江西的24支队伍参加决赛。来自同济大学附属养志康复医院、太和医院、上海交通大学医学院附属第九人民医院、复旦大学附属华山医院的多学科专家担任大赛评委。

经过角逐,上海交通大学医学院附属第九人民医院“筑梦未来队”的《个性化矫形器在并指畸形术后康复中的应用》获一等奖。松江区三支参赛队伍中,同济大学附属养志康复医院“S.A.Y-summer as young team”的《基于部分足缺损下肢生物力学的个性化足跟辅具开发》获二等奖,同济大学附属养志康复医院“一抹微光队”的《新型下肢柔性外骨骼助力出血性脑卒中患者早期步行功能改善的案例汇报》获三等奖,上海泰康申园康复医院“上海泰康队”的《遗传性痉挛性截瘫SDR术后辅具康复策略》获三等奖。

康复辅助器具是指残疾人使用的,特别生产或一般有效的,防止、补偿、减轻、抵消残障的产品、器械、设备或技术系统,对帮助残疾人增强其参与社会生活的能力具有重要意义。“本次大赛为康复辅助器具领域的专业人士搭建了一个交流与学习的平台,同时提高了相关人员在临床中设计、制作、应用康复辅具的理论与技能水平,规范康复辅具应用技术,促进医工结合和辅具创新。”华东赛区大赛主席、承办单位同济大学附属养志康复医院康复工程科负责人俞沁圆表示,大赛的举办也有助于促进更多企业、机构和个人投身康复事业,推动康复辅助器具的研发、生产和推广。